



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

我市首例监护人资格撤销案判决

咸安一男子获刑12年并被撤销监护人资格

本报讯(记者原子 通讯员肖华 谢云龙)“本庭宣判,撤销陈某为小英(化名)的监护人资格,指定王某为其监护人。本判决为终审判决,一经判决,立即生效。”日前,经咸安区人民检察院支持起诉的一起申请撤销监护人资格案成功获判,这是我市首例检察机关支持起诉申请撤销监护人资格案。

该案是咸安区人民检察院在今年办理一起父亲涉嫌强奸猥亵亲生女儿的刑事案件中发现的民事案件。原来,自2018年7至8月期

间,咸安男子陈某经常对女儿小花(未满十四岁)实施奸淫猥亵,这种突破人伦和道德底线的行为,已严重触犯刑律,构成强奸罪、猥亵儿童罪。今年8月,法院根据陈某的犯罪事实、性质、情节及危害后果,决定对其从重处罚,判处有期徒刑十二年。

咸安区人民检察院认为陈某的犯罪行为严重侵害了女儿小花的身心健康,除应受到刑事处罚外,已不适宜继续担任女儿小花的监护人。然而小花的母亲王某长期在外打

工。为维护被害人合法权益,确保其得到妥善监护照料,在该院的建议下,王某从外地返回同小花一起生活。今年9月,该院向法院出具了支持起诉书,支持王某提起诉讼,申请撤销陈某的监护人资格。

在该区看守所开庭当日,该院未检检察官余娟出庭支持起诉,当庭宣读了支持起诉意见书。法院经审理认为,被申请人陈某的犯罪行为已被证实,不适宜继续担任小花的监护人,判决撤销陈某作为小花监护人的资格,指定王某为小花的

监护人。该案适用特别程序审理,一审终审,并当庭宣判。

检察官释法:

父母是孩子的法定监护人,但如果监护人对被监护人实施了侵害行为,将有可能被依法取消监护人资格。此案检察机关积极履行支持起诉职能,通过法院判决剥夺监护人资格,教育和警示监护人实施侵害行为,不仅会遭受道德的谴责,更会受到法律的严惩,同时失去法定监护人的资格。

11月1日上午,市新联会中小企业分会组织20名志愿服务人员深入咸安区马桥镇农村福利院,开展“光彩服务日”活动,看望慰问集中供养老人,送去洗衣机、毛巾、水果等,免费给老人检查身体并赠送常用药物。温泉城区专业市场、岔路口及同惠商圈支部党员代表、市新联会中小企业分会会员代表参加活动。

据悉,市市场监管局、市个私协会将以“光彩服务日”活动为契机,进一步加大服务工作力度,引导更多经营者积极投身于文明城市创建热潮之中,逐步形成崇尚诚信、践行诚信、文明经营的良好氛围,为咸宁发展营造良好市场环境,为推进我市个私经济发展贡献力量。

(记者周阳 通讯员高树军)

“光彩服务日”暖了老人心



男子豪饮三杯白酒驾车酿事故

血液酒精浓度超醉驾标准四倍

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)餐桌上,咸安男子雷某豪饮三杯白酒,酒足饭饱后,他明知自己无证和醉酒,仍驾驶摩托车,最终引发事故,其体内的血液酒精浓度竟超醉驾标准4倍。

10月19日19时许,咸安交警大队接到群众报警称,其驾驶的电动车在咸宁高新区横沟桥镇东升路路段,与他人驾驶的摩托车发生剐蹭。该大队横沟交警中队民警迅速赶到现

场,发现一辆无牌正三轮摩托车与一辆电动车停放在路边,双方驾驶人因赔偿问题正在发生争执。

面对民警的询问,雷某无法出示有效的机动车驾驶证件,且浑身散发浓烈的酒气。民警当场对其进行呼气式酒精检测,结果显示数值为261mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。民警随即将事故车辆暂扣,并将雷某带至医院抽血,作进一步调查。

当晚23时许,雷某因无证驾驶被

咸安公安分局依法行政拘留5日并处罚款500元。随后,雷某血检结果显示其血液中乙醇含量为378mg/100ml,已达到醉驾标准的4倍以上。

“这么高的酒精浓度数值非常罕见!”民警介绍,以前查获的醉驾案件中,驾驶员血液酒精浓度超醉驾标准3倍的都很少见,所幸雷某只是引发轻微剐蹭事故,未造成人员身亡。

10月31日,雷某因涉嫌危险驾驶罪被咸安公安分局依法刑事拘留。

中国水务·荆州水务集团来咸交流考察

本报讯(特约记者周向东 通讯员林立)10月31日上午,中国水务·荆州水务集团财务总监、湖北浩宇给水排水设计有限公司执行董事罗洋一行3人,来到咸宁联合水务有限公司交流考察。

荆州水司考察组在咸宁联合水务有限公司执行董事夏承光、副总经理张伟华陪同下先后参观了王英水厂、调度中心、香泉水质检测有限公司以及二次供水样板泵房,每到一处,考察组成员都详细听取有关情况介绍,切身感受咸宁联合水务改制以来巨大的发展变化

和先进的管理理念,大家边看、边问,边思考、边交流,彼此感触很大,都赶紧收获很多。

随后,考察组来到咸宁联合水务办公大楼会议室继续加强交流,咸宁联合水务有限公司执行董事夏承光、总经理毛雄辉、副总经理张伟华及咸宁联合市政工程有限公司总经理沈志刚、财务部经理游世军、二次供水运营部经理明道顺参加交流。

交流会上,执行董事夏承光再次代表咸宁联合水务对来宾一行表示欢迎,并简要介绍了公司改制以来的各项有

力举措和主要工作情况以及取得的相关成果等,在来宾的要求下,双方就二次供水管理、市政工程招投标、给排水设计等业务进行了深入的交流,同时也就相互之间的异同之处进行了充分的探讨。

通过交流,中国水务·荆州水务集团考察组对我公司的规范化管理以及我公司改制后“经营模式改变,思想观念改变”给予了充分的肯定,两个企业之间也加深了双方的了解,达到共同促进,共同提高的目的。他们同时希望双方能够进一步加强学习交流,共同城市



供水管理难题,促进城市供水管理工作又好又快发展。